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TeCeMko - Trenčianske centrum mládeže o. z.
Vlárska 383/2F, 911 05  Trenčín, e-mail: info@tecemko.sk   www.tecemko.sk   tel. 0919 136 192
P O Z V Á N K A

na  III. ročník florbalového turnaja  žiakov I. stupňa Základných škôl

Dátum:
11.  mája 2015  (pondelok)
Miesto:
Mestská športová hala Trenčín -  Sihoť 
Čas:

zraz o 8.00 hod., predpokladané ukončenie cca 14.00 hod. (podľa počtu družstiev)

Účasť: 
žiaci 1. - 4. ročníka Základnej školy  (môžu byť aj dievčatá, nemôžu byť piataci a starší) maximálny počet účastníkov  16 (15 hráčov + brankár, odmeny pre účastníkov sú nastavené na 16 členné družstvo, preto prosíme dodržať počet) a zodpovedný vedúci

Hrací čas:  
2x 10 minút ( prípadne 2x 12 minút) , povinné striedanie hráčov po minúte

Pravidlá a logisticko-organizačné otázky: 

· Hrá sa podľa pravidiel žiackeho florbalu (bez vylučovania hráčov za priestupok) -  v prípade hrubého porušenia pravidiel alebo nešportového správania hráča rozhodca  nariaďuje trestné strieľanie. Hrá 5 hráčov a brankár.
· Hrací systém : pri  4-5 a menej družstvách hrá každý s každým,  pri 6 a viac družstiev sa hrá na dve skupiny . Prípadné dotazy a vylosovanie doriešime  priamo na mieste pred začiatkom turnaja.

· Základná škola je povinná zabezpečiť, aby súťažiaci mali športové oblečenie, športovú halovú obuv, kompletnú florbalovú výstroj podľa pravidiel . Ak škola disponuje dresmi, prineste si vlastné, príp. rozlišovacie.
· Cestovné si hradí vysielajúca škola, zodpovednosť za hráčov počas turnaja  zabezpečuje vedúci družstva  vysielajúcej ZŠ. Organizátor nezabezpečuje  stravu,  zabezpečuje len pitný režim. Všetci súťažiaci žiaci získajú odmeny a diplomy,  družstvá na prvých troch miestach pohár  a medaile. Prosíme neprekračovať počet účastníkov 1 družstva 16, aby nevznikla situácia – hrajúci účastník bez odmeny - balíčka!!! 
· Každé družstvo  si musí na turnaj pripraviť a priniesť súpisku hráčov s uvedením dátumu narodenia, menom vedúceho, potvrdenú a podpísanú riaditeľom školy, ktorú musí odovzdať usporiadateľovi turnaja. Prosíme STRIKTNE DODRŽAŤ, nech zbytočne nie je pred začiatkom stres z dodatočného vypisovania. Odporúčame si priniesť fotokópie zdravotných preukazov poistenca. Na turnaji bude zabezpečený aj zdravotník. 
     Žiadame Vás, aby ste nám obratom a priebežne (najneskôr do  6. mája 2015) potvrdili účasť Vašej školy na turnaji na čísle mobilu: 0919 136 192 – Zuzana Ševčíková, nakoľko počet súťažiacich družstiev bude maximálne 6 a po ich naplnení ďalších záujemcov žiaľ musíme odmietnuť.  
Kontaktné osoby, prípadne akékoľvek otázky adresujte:

· Dovinová Marta            dovinovam@azet.sk       0903 165 544
· Zuzana Ševčíková         info@tecemko.sk             0919 136 192

     Zároveň si touto cestou dovolíme osloviť riaditeľov škôl, či by mohli umožniť nehrajúcim žiakom školy spoločne s pedagógmi prísť podporiť a povzbudiť  svojich hráčov pre vytvorenie atmosféry. V prílohe prikladáme leták A4 ako pozvánku na podujatie. 
     Pre získanie predstavy Vám odporúčame prezrieť atmosféru z I. ročníka florbalového turnaja na uvedenej adrese:  http://www.tecemko.sk/projekty/a1-florbalovy-turnaj/  z  I. ročníka turnaja, http://www.tecemko.sk/projekty/a2-florbalovy-turnaj/ z II. ročníka turnaja. 
     Tešíme sa na Vás. 

     S pozdravom 







Mgr. Zuzana ŠEVČÍKOVÁ









           predseda o. z.
V Trenčíne, 20.04.2015
Prílohy: 

SÚPISKA žiakov florbalového turnaja 

LETÁK – pozvánka 

Organizátori:

1. FBC Trenčín

TeCeM-ko – TRENČIANSKE CENTRUM MLÁDEŽE o. z. 

a MLADÍ DOBROVOĽNÍCI  ( 
MESTO Trenčín
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